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แบบฝึกหัด 1.9

1.	 เติมค่าประมาณเป็นจ�ำนวนเต็ม

	 1)	 9,570,000	 ≈  ...........................................................................................

	 2)	 15,030,000	 ≈  ...........................................................................................

	 3)	 985,781	 ≈  ...........................................................................................
				    ...........................................................................................

	 4)	 47,801,125	 ≈  ...........................................................................................
				    ...........................................................................................

	 5)	 93,650,407	 ≈  ...........................................................................................
				    ...........................................................................................

2.	 เติมค่าประมาณของจ�ำนวนนับต่อไปนี้

	 1)	 ค่าประมาณเป็นจ�ำนวนเต็มหมื่นของ  1,996,425  คือ  ...................................

	 2)	 ค่าประมาณเป็นจ�ำนวนเต็มแสนของ  1,996,425  คือ  ...................................

	 3)	 ค่าประมาณเป็นจ�ำนวนเต็มล้านของ  1,996,425  คือ  ...................................
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3.	 เขียนจ�ำนวนนับที่มีค่าประมาณเป็นจ�ำนวนเต็มที่ก�ำหนด

	 1)	� 6,000,000 เป็นค่าประมาณเป็นจ�ำนวนเต็มล้านของ (ค�ำตอบควรเป็นตั้งแต่ 
5,500,000 ถึง 6,499,999)

	 2)	 �35,000,000 เป็นค่าประมาณเป็นจ�ำนวนเต็มล้านของ (ค�ำตอบควรเป็นตั้งแต่ 
34,500,000 ถึง 35,499,999)

	 3)	 �10,000,000 เป็นค่าประมาณเป็นจ�ำนวนเต็มล้านของ (ค�ำตอบควรเป็นตั้งแต่ 
9,500,000 ถึง 10,499,999)

	 4)	 �789,000,000 เป็นค่าประมาณเป็นจ�ำนวนเต็มล้านของ (ค�ำตอบควรเป็นตั้งแต่ 
788,500,000 ถึง 789,499,999)


